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Συνάδελφοι,  
   
Μετά τις τελευταίες ανακοινώσεις έχουμε κάποιες ερωτήσεις κοινές από μερικούς συναδέλφους και 
καταλαβαίνουμε ότι ίσως αφορούν και άλλους, γι’ αυτό και τις κοινοποιούμε.  
   
 

H ΜΟΡΦΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Ο Σύλλογος δεν είναι παραταξιακός, υπάρχει ένα κοινό ψηφοδέλτιο για όλους. Ασχολείται μόνο με 
ακαδημαϊκά θέματα και ελπίζουμε να παραμείνει έτσι και στο μέλλον.  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ 

 
Οι μόνοι οικονομικοί πόροι του Συλλόγου είναι οι συνδρομές των μελών. Δεν υπάρχουν επιδοτήσεις, 
δωρεές ή οτιδήποτε άλλο.  
 

ΕΞΟΔΑ 

 
Τα έξοδα του Συλλόγου αφορούν κατά κύριο λόγο: 
 

• τις ανάγκες μετακίνησης των μελών του Δ.Σ. προκειμένου να συναντήσουν τους υπεύθυνους του 
Ε.Α.Π.  

• τις ανάγκες μετακίνησης, επίσης, σε πόλεις όπου πραγματοποιούνται οι Ο.Σ.Σ. προκειμένου να 
ενημερωθούν και οι υπόλοιποι συνάδελφοι από κοντά 

• την ενοικίαση του πάροχου φιλοξενίας του site 
• την ενοικίαση αιθουσών για συνελεύσεις των μελών του Δ.Σ.  

 

ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 

 
Πολλοί συνάδελφοι διατυπώνουν την πικρία τους που δε γίνονται ομαδικές συνελεύσεις. Δεν  υπάρχει 
κανένας λόγος να γίνονται συνελεύσεις, αν δεν ενδιαφέρεται κανένας να παραστεί, δεδομένου ότι το 
κόστος ενοικίασης μιας αίθουσας είναι μεγάλο.  
 

ΒΟΗΘΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

 
Ο Σύλλογος μέχρι στιγμής έχει μεγάλη ανάγκη βοήθειας σε δύο επίπεδα.  
 
Στο πρώτο επίπεδο, βρίσκεται η επικοινωνία των εγγεγραμμένων φοιτητών της σχολής μας με τον ίδιο το 
Σύλλογο, ούτως ώστε να υπάρχει άμεση ενημέρωση και ανταπόκριση για τα προβλήματα που έχουν 
προκύψει. Μπορείτε να προσφέρετε τη βοήθειά σας, αυξάνοντας τη δύναμή του Συλλόγου, δηλαδή 
αυξάνοντας τον αριθμό των μελών που τον απαρτίζουν, ενημερώνοντας όσο περισσότερο κόσμο 
μπορείτε για την ύπαρξη και τη δράση του. Έτσι εκτός από τα οικονομικά, που μας επιτρέπουν 
περισσότερες δραστηριότητες για τους σκοπούς που προαναφέρθηκαν, αυξάνεται και η διαπραγματευτική 
του ικανότητα απέναντι στη Διοίκηση του Ε.Α.Π.  

Επίσης μπορείτε να προσφέρετε βοήθεια, ανοίγοντας διάλογο μέσα στο Forum για  θέματα που 
ενδιαφέρουν την σχολή μας, προκειμένου να υπάρχει ευρεία ενημέρωση των προβλημάτων προς όλους. 
Μ’ αυτόν τον τρόπο διαμορφώνεται η δράση του Συλλόγου με βάση τις ανάγκες και τις απόψεις της 



πλειοψηφίας κατά προτεραιότητα.  
 
Το δεύτερο επίπεδο αφορά τη θεματολογία του site. Έχουμε καταβάλει μεγάλη προσπάθεια 
εμπλουτισμού του, αλλά θα πρέπει και εμείς να γνωρίζουμε αν αυτό ανταποκρίνεται στις ανάγκες όλων 
των φοιτητών. Υπάρχει σχεδιάγραμμα περαιτέρω προέκτασης αυτού, με θέματα γενικότερου 
ακαδημαϊκού ενδιαφέροντος. Έτσι θα ήτανε αρκετά χρήσιμο άνθρωποι οι οποίοι έχουν ελεύθερο χρόνο 
και θέλουνε να ασχοληθούνε με αυτό, να αναλάβουνε κάποια συγκεκριμένα κομμάτια από τη 
θεματολογία που είναι προς ανάπτυξη στο πλάνο εξέλιξης.  
Χρήσιμοι επίσης είναι και συνάδελφοι οι οποίοι έχουν γνώσεις σε Php, MySQL και Javascript.  
 
Συνεννόηση για το προγραμματιστικό κομμάτι του site και της θεματολογίας, θα γίνεται με την 
συνάδελφο Σιδηροπούλου Ράνια, η οποία είναι και μέλος του Δ.Σ.  
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

 
Πολλοί συνάδελφοι εκφράζουν την άποψη ότι δεν μπορούν να ψηφίσουν στις εκλογές γιατί δε 
γνωρίζουν κανέναν από τους υποψηφίους.  
 
Εδώ λοιπόν, όσοι θέλετε στις προσεχείς εκλογές να θέσετε υποψηφιότητα ξεκινήστε μέσα στο 
forum να θέτετε τις απόψεις σας και να παρακινήσετε και άλλους να το κάνουν. Με αυτόν τον 
τρόπο θα σας γνωρίσουν σαν υποψήφιο ή/και θα γνωρίσετε τους υποψήφιους.  
 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

 

Η διαδικασία εγγραφής στο Σύλλογο αναφέρεται αναλυτικά στο παρακάτω link: 

http://www.syllogosfye.gr/pages/registry.html

Όταν στέλνετε τα αποδεικτικά εγγραφής, εμείς σαν ενημερώνουμε με ένα mail για την παραλαβή τους, 
καθώς και ότι θα σας αποσταλεί ταχυδρομικά η απόδειξη εγγραφής.   
 
Πολλοί από εσάς έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για τον Σύλλογο, αλλά έχουν παραλείψει την εγγραφή 
τους σε αυτόν. Ο Σύλλογος είναι Πανελλήνιος και αφορά μόνο τον κλάδο των Φυσικών Επιστημών της 
σχολής Θετικών Επιστημών & Τεχνολογίας του Ε.Α.Π.  
 
Είμαστε η σχολή με τα λιγότερα άτομα και δεν έχουμε περιθώρια να έχουμε λίγα μέλη εγγεγραμμένα. 
Μέχρι στιγμής τα μέλη του Συλλόγου είναι λιγότερα του 10%. Με λιγότερα από το 60% των 
φοιτητών, ο Σύλλογος δεν μπορεί να λειτουργήσει αποτελεσματικά όπως πραγματικά είναι και οι 
προσδοκίες των μελών του.  
 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

 
Κάποιοι συνάδελφοι μας είπαν ότι στείλανε mail αλλά δεν πήραν κάποια απάντηση.  
 
Η συγκρότηση του παρόν Διοικητικού Συμβουλίου συστάθηκε το Φεβρουάριο του 2009. Έκτοτε, ο 
λογαριασμός του mail ελέγχετε καθημερινά και απαντάμε προσωπικά σε όλα τα mail ανεξαρτήτως 
περιεχομένου. Μεταξύ Σεπτέμβριο και Οκτώβριο προβήκαμε στην αλλαγή του Πάροχου Υπηρεσιών 
Φιλοξενίας του site και του λογαριασμού του mail λόγω προβλημάτων ασφάλειας που αντιμετωπίζαμε. 
Αρκετά mail χαθήκανε εκείνη την περίοδο και ίσως και πιο πριν, λόγω επιλεκτικού φιλτραρίσματος του 
συστήματος ασφαλείας του Πάροχου.  
 
Αν λοιπόν δεν λάβατε απάντηση σε κάποιο mail σας, σίγουρα δεν έγινε εσκεμμένα, ούτε από αδιαφορία. 
Παρακαλούμε να ξαναέρθετε σε επικοινωνία μαζί μας στέλνοντας μας e-mail ή και τηλεφωνικώς.  
 
 
   

Τα μέλη του Δ.Σ. 

http://www.syllogosfye.gr/pages/registry.html

